Контрольная работа №3 «Электричество»
I Вариант.
1) [image: ]На тонких шелковых нитях подвешены два заряженных одинаковых шарика (см.рис). 
Какое из утверждений верно?                                                 
a) Силы, действующие на каждый из шариков, различны. 
b) Заряды шариков имеют одинаковый знак 
c) Заряды шариков имеют разные знаки.
2) Дайте определение понятия: полупроводники электричества.
3) В паспорте амперметра написано, что его сопротивление равно 0,1 Ом. Определите напряжение на зажимах амперметра, если он показывает силу тока 10А.
4) Определите площадь поперечного сечения железного провода, если 1 км его имеет сопротивление 6 Ом (удельное сопротивление железа 0,098 Ом · мм2/м).
5) Определите мощность электродвигателя пылесоса «Чайка», если за 0,5 ч им совершена работа 720 кДж.
6) Начертите схему электрической цепи, состоящей из источника тока (батарея гальванических элементов), выключателя, резистора и лампочки. Покажите на схеме, как должен быть включен вольтметр, чтобы измерить напряжение на зажимах резистора.

Контрольная работа №3 «Электричество»
II Вариант.
1) На тонких шелковых нитях подвешены два заряженных одинаковых шарика (см.рис). 
[image: ]Какое из утверждений верно?                                                 
a) Силы, действующие на каждый из шариков, различны. 
b) Заряды шариков имеют одинаковый знак 
c) Заряды шариков имеют разные знаки.
2) Дайте определение понятия: непроводники электричества.
3) Какое нужно приложить напряжение к проводнику сопротивлением 0,25 Ом, чтобы в проводнике была сила тока 30А?
4) Определите длину никелиновой проволоки площадью поперечного сечения 0,1 мм2, необходимой для изготовления спирали сопротивлением 120 Ом (удельное сопротивление железа 0,4 Ом · мм2/м).
5) Какую работу совершает электрический ток, протекающий по спирали электрической лампочки мощность 100 Вт за 4 ч?
6) Начертите схему электрической цепи, состоящей из источника тока (батарея гальванических элементов), выключателя, реостата и лампочки. Покажите на схеме, как должен быть включен вольтметр, чтобы измерить напряжение на зажимах лампочки.

Контрольная работа №3 «Электричество»
I Вариант.
1) [image: ]Изобразите возможные варианты ситуаций
расположения зарядов.

2) Назовите виды  материалов по способности проводить электрический ток.
3) Показания вольтметра, присоединенного к горящей  электрической лампе накаливания 120 В, а амперметра, измеряющего силу тока в лампе, 0,5 А. Чему равно сопротивление лампы?
4) При ударе молнии за 0,001с выделяется в атмосферу 18·105 кДж теплоты. Определите время, в течении которого за счет этой энергии мог бы работать электродвигатель подъёмного крана, потребляющий ток силой 50 А при напряжении 360 В.
5) Два реостата изготовлены из проволоки одинакового материала и сечения. Один из них имеет сопротивление 30 Ом, а другой – 90 Ом. На каком из этих реостатов длина обмотки больше и во сколько раз?
6) [bookmark: _GoBack]Участок электрической цепи состоит из двух параллельно соединенных сопротивлений 10 и 15 Ом. Начертите схему участка и определите общее его сопротивление.

Контрольная работа №3 «Электричество»
II Вариант.[image: ]
1) Изобразите возможные варианты ситуаций расположения зарядов.


2) Назовите виды действий электрического тока.
3) На цоколе электрической лампы написано 1 В, 0,68 А. Определите сопротивление спирали лампы.
4) За 50 с электрическая печь, потребляющая ток силой 30 А, выделяет 3·105 Дж теплоты. Определите напряжение тока, питающего печь.
5) Сопротивление изолированной нейзильберовой проволоки, намотанной на катушку, 100 Ом. Сколько метров проволоки площадью поперечного сечения     0,35 мм2 намотано на катушку (удельное сопротивление нейзильбера равно          0,2 Ом · мм2/м)?
6) Участок электрической цепи состоит из двух параллельно соединенных ламп, включенных, под напряжением 220 В. Начертите схему участка и определите силу тока в общей цепи, если сопротивление одной 1000 Ом, а другой 488 Ом.
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